§ 83. EHepreTuxka xXiMiuyHHMX peaxkuii

TensoBuii epexT peakiuii (101aTKOBO)
3MiHY eHTalbIil peakIlii 3a3Ha4aroTh y TEPMOXIMIUHUX PIBHSAHHAX peakuii. HaBeneHi
B JIOBIJIKOBHUX TaOIUIIX (200 yMOBax 3aja4) 1aHi Ta GOpMyIIOBaHHS HEOOX1THO YBAXKHO
aHaJi3yBaTH, OCKUIbKU 3aJIKHO BiJl (DOPMYITFOBaHHS TEIUIOBHH €EeKT MOXKeE
BIJIHOCUTHCS JI0 PIBHAHB X0Ya ¥ OJIHIET peakilii, aje 3arnucanoi no-piznomy. Hanpuknan,
meniosuli egpekm peaxyii eopinusa etany 2856 xJ>x/Mob BIANOBIIA€ PeaKIlii:
2CoHs(1.) + 702(1.) = 4CO2(1.) + 6H20(1.); AH = -2856 xJI>x/MOIH
Toni sik mennoma 3eopsanns emany 1428 xJI>x/MOIb CTOCYEThCS Ti€l caMol peakilii,
ane B AKii 6epe yyacTh 1 Mosb eTaHy. Y 1bOMY BHUINAJIKy KO€(IlI€EHTH B PIBHSAHHI
MOKYTh OYTH 1pOOOBUMHU:
CoHs(r.) + 7/2 O2(r.) = 2CO2(r.) + 3H20(1.); AH = —1428 x/])x/MOb
Tennoma ymeopents 600u, abo iHWoi peyosunu, 3 npocmux peyosur 242 kJ>/monb
CTOCYETHCS peaKIlii TOPiHHS BOJIHIO, B Kl YTBOPIOETHCS 1 MOJIb BOJU (TIPOAYKTY
peaxiiii):
Ha(r.) + 1/2 O2(r.) = H20(1.); AH = —242 x]JI)/Mo0b



